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Присутні: Музика Ф.В., Левків В.І., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська 

Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Ріпак І.М., 
Данилевич М.В., Холявка В.З., Сидорко О.Ю., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Смирновський С.Б., 
Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А. 

Відсутні: Хім’як Р.І., Родак С.М. 

 

Порядок денний:  

 
 

1. Про формування наказу на зарахування вступника Змисла Віра Миколаївна для 

здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі МС за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб у зв’язку з 

тим, що заявку на вступ подано в основний набір, а мультитест здавався в спеціальну сесію, 

що дозволило вступати відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти у 2022 році. 

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І. В. 

 

1. Про формування наказу на зарахування вступника Змисла Віра Миколаївна для 

здобуття освітнього ступеня бакалавр на основі МС за спеціальністю 227 «Фізична 

терапія, ерготерапія» денної форми навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

у зв’язку з тим, що заявку на вступ подано в основний набір, а мультитест здавався в 

спеціальну сесію, що дозволило вступати відповідно до Правил прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти у 2022 році. 

Виступив відповідальний секретар ПК Каратник І. В., зазначив, що рішення ПК є 

підставою для формування наказу на зарахування вступника, ознайомив присутніх з 

вступником для зарахування на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб для 

здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі МС денної форми навчання за 

спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», яка подала заявку на вступ в основний 

набір, а мультитест здавала в спеціальну сесію, та вніс пропозицію зарахувати вступника 

Змислу Віру Миколаївну для здобуття освітнього ступеня бакалавра на основі МС денної 

форми навчання на спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. 

Постановили: т.в.о. адміністратора ЄДЕБО Смирновському С.Б. підготувати наказ на 

зарахування вступника Змислу Віру Миколаївну для здобуття ступеня бакалавра на основі 

МС за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» денної форми навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

 

 

Голова приймальної комісії      Євгеній ПРИСТУПА 

 

 

 

Відповідальний секретар ПК      Іван КАРАТНИК 


